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Primăria Grajduri intenționează să constru-
iască o grădiniță cu program prelungit în locali-
tate. Procedura de licitație a fost lansată pe 
platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice (SEAP). Firmele interesate pot depune ofer-
tele financiare până, cel târziu, la data de 19 
martie 2026.  

Primăria Grajduri din județul Iași vrea 
să construiască o grădiniță în localitate 
 Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are ca obiect „Execuție lucrări pentru 
investiția «Construire și dotare grădiniță cu pro-
gram prelungit din localitatea Grajduri, județul 
Iași»”. Acesta are o valoare de 4.547.200 de lei, 
fără TVA.  

„Lucrările de execuție ce fac obiectul contrac-
tului: «Construire și dotare grădiniță cu program 
prelungit din localitatea Grajduri, județul Iași» – 
conform PTH atașat. De asemenea, lucrările de 
mai sus trebuie făcute cu respectarea obligatorie 
a tuturor cerințelor DNSH («Do no significant 
harm»), astfel cum este prevăzut la Articolul 17 din 
Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea 
unui cadru care să faciliteze investițiile durabile. 
Lucrările sunt descrise în cadrul documentației 

tehnice atașate la nivel de PT. Operatorii econo-
mici vor putea solicita clarificări/informații supli-
mentare privind documentația de atribuire până 
la termenul de 14 zile înainte de data limită de de-
punere a ofertelor, astfel încât răspunsul autori-
tății contractante să fie transmis cu 7 zile înainte 
de data limită de depunere a ofertelor”, este spe-
cificat în documentele publicate pe SEAP.  

Trebuie menționat că firmele interesate de 
contractul de peste 4,5 milioane de lei au posibi-
litatea depunerii ofertelor financiare cel târziu 
până la data de 19 martie 2026.  

„Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului 
de participare, caietului de sarcini sau altor do-
cumente complementare, prin trimiterea stan-
dardelor, la un anumit producător, la mărci, 
brevete, tipuri, la o origine sau la o producție/me-
todă specifică de fabricație/prestare/execuție, 
vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea «sau 
echivalent»”, se mai specifică în documente. 

Și în comuna Sirețel  
va fi construită o nouă grădiniță  
Administrația publică locală din comuna Sire-

țel a lansat, pe data de 23 februarie 2026, proce-
dura de licitație pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Contractul 

are o valoare de peste 6 milioane de lei, iar firmele 
interesate pot depune ofertele financiare până la 
data de 12 martie 2026. Contractul scos la licitație 
de primărie are ca obiect „Execuție lucrări în ve-
derea realizării obiectivului «Construire și dotare 
grădiniță cu program normal, în sat Humosu, co-
muna Sirețel, județul Iași»”. Terenul pe care se va 
face investiția are o suprafață de peste 4.000 de 
metri pătrați. 

„Amplasamentul studiat este situat în satul 
Humosu, comuna Sirețel, județul Iași, cu legătura 
la drumul principal: DR 302. Terenul studiat are 
suprafața de 4.427 mp. Conform Certificatului de 
Urbanism nr. 26 din 25.09.2024, amplasamentul 
alocat construirii grădiniței cu program normal se 
află în domeniul public al comunei Sirețel, însușit 
de Consiliul Local al Comunei Sirețel prin H.C.L. 
nr. 43/19.11.2010. Terenul, având în prezent desti-
nație curți-construcții, este ocupat de o con-
strucție cu funcțiunea de școală”, este specificat 
în documentele publicate pe SEAP. 

Totodată, Primăria Grajduri intenționează să 
construiască o grădiniță cu program prelungit în 
localitate. Licitația a fost lansată, iar firmele in-
teresate de contract pot depune ofertele finan-
ciare până la data de 19 martie 2026.  

Alexandra MAISNER

Primăria Grajduri construiește o 
grădiniță în localitate! Contractul scos 
la licitație de administrația publică 
locală depășește 4 milioane de lei



Consilierul local Lavinia Crăciuna 
de la CURAJ a cerut înființarea unui 
nou traseu la CTP Iași, care să des-
ervească locuitorii din Bucium. 
Acesta ar trebui să înceapă de la 
stația Bucium de pe șoseaua Bu-
cium, de unde pleacă traseele 30, 
30b și 46. Traseul ar urma să aibă 
ruta Bucium – bulevardul Poitiers – 
CUG – Podu Roș. 

De asemenea, a fost propus și un 
traseu de autobuz din CUG spre Can-
temir, însă străzile nu permit acce-
sul. 

Ar putea apărea un traseu 
nou la CTP Iași 
Traseul nou ar putea să aibă ur-

mătoarea rută: Bucium post control 
– bd. Poitiers – Rond Vechi – Podu 
Roș – Palas și întoarcere pe Sf. Lazăr 

– Podu Roș – Rond Vechi – bd. Poi-
tiers – Bucium post control. Ruta ar 
avea în total 19 stații. „Trebuie anali-

zată propunerea de înființare a unei 
noi rute de autobuz pe direcția Bu-
cium post control, bulevardul Poi-
tiers, șoseaua Nicolina, Podu Roș și 
întoarcere pe Sfântul Lazăr. Practic, 
ar deservi locuitorii din Bucium, care 
astăzi sunt nevoiți să își ducă copiii 
la școală și la grădiniță pe acest tra-
seu, pentru școlile din Frumoasa, 
CUG, Nicolina, Podu Roș. Dar ar fi po-
trivită și pentru angajații Aumovio, 
care locuiesc în Bucium. Pe acest 
traseu există multe școli și grădinițe. 
Pe acest traseu există școlile 43, 42, 
40, 36, 23, Gh. Asachi, Liceul «Can-
temir», Liceul «Racoviță». De ase-
menea, grădinițele 17, 2, 1, 12, 18, 9 și 
tot cam atâtea grădinițe private”, a 
precizat Lavinia Crăciuna, consilier 
local de la CURAJ. Primarul Mihai 
Chirica a cerut reprezentanților CTP 
Iași să analizeze propunerea făcută 
de consilierul local. Totuși, rămâne 
de văzut dacă aceasta se va concre-
tiza, deoarece compania se con-
fruntă cu probleme grave în ceea ce 
privește autobuzele. Multe dintre ele 
sunt defecte în garajul din Tudor Vla-
dimirescu.  

„O să rog colegii de la CTP Iași să 
studieze propunerile”, a precizat pri-
marul Mihai Chirica. 

A fost propus și un traseu 
CUG – Cantemir 
Consilierul local Lavinia Crăciuna 

a înaintat și propunerea înființării 

unui traseu CUG spre cartierul Can-
temir, unde sunt multe unități de 
învățământ.  

„Cetățenii din zona CUG și Nico-
lina mi-au spus că există solicitări 
pentru înființarea unei rute de trans-
port de la capăt CUG către Cantemir, 
pentru elevii care studiază în zona 
respectivă. Argumentul este că pe-
ronul de tramvai din stația Podu Roș 
este foarte periculos pentru copiii 
care merg la gimnaziu, iar ei nu con-
sideră că este în siguranță pentru 
ei”, a mai transmis Lavinia Crăciuna. 

Primarul a exclus această propu-
nere, susținând că traseele spre 
Podu Roș sunt suficiente pentru a 
deservi zona respectivă. 

„În ceea ce privește propunerea 
cu Cantemir, este deja funcțională, 
iar din stația din Podu Roș doar tra-
versează să ajungă în Cantemir. Noi 
nu putem intra în zona respectivă, 
deoarece strada este sub 4 metri. 
Este imposibil. Să termine proiec-
tanții noștri de pe străzile Fortus și 
Oțelăriei, după care vor lucra și pen-
tru alte zone”, a replicat primarul 
Mihai Chirica. 

Noul traseu propus de către con-
silierul local ar reprezenta o alterna-
tivă pentru locuitorii din Bucium, 
însă rămâne de văzut dacă CTP Iași 
are mijloacele de transport nece-
sare pentru înființarea rutei respec-
tive. 

Petronel ȘTEFAN
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Un consilier local a cerut înființarea unui 
nou traseu la CTP Iași! Acesta ar urma să 
fie pe ruta Bucium – CUG – Podu Roș



Pot începe lucrările pentru con-
struirea unei noi stații de pompieri 
în comuna Miroslava după ce câști-
gătorul licitației a fost desemnat. 
Primarul Dan Niță a anunțat firma 
câștigătoare a contractului privind 
„Construirea infrastructurii în dome-
niul Situațiilor de Urgență și pregă-
tire – Remiza, în localitatea Balciu, 
comuna Miroslava, județul Iași”. Este 
vorba despre firma Conedil Iași SRL, 
administrată de Marius Țurcanu.  

Încep lucrările pentru 
construirea unei noi  
stații de pompieri în 
comuna Miroslava, de către 
firma Conedil Iași SRL  
Primarul din Miroslava, Dan Niță, 

a anunțat câștigătorul licitației care 
a avut ca obiect „Construirea infras-
tructurii în domeniul Situațiilor de 
Urgență și pregătire – Remiza, în lo-
calitatea Balciu, comuna Miroslava, 
județul Iași”. Oferta, în valoare de 
3,74 de milioane de lei, depusă de 
firma Conedil Iași SRL, administrată 
de Marius Țurcanu, a fost declarată 
câștigătoare.  

„Finalizarea licitației pentru con-
strucția remizei PSI reprezintă o 
etapă importantă a proiectului de 
înființare a stației de pompieri în co-
muna Miroslava. Câștigătoarea pro-
cedurii a fost desemnată compania 
Conedil Iasi. Valoarea contractului 
este de aproximativ 3,74 milioane lei, 
iar termenul de execuție al lucrărilor 
este de maximum șapte luni de la 
data predării amplasamentului și 
emiterii ordinului de începere”, a 
spus Dan Niță, primarul din Miro-
slava.  

Lucrările vor fi realizate în loca-
litatea Balciu (în zona adăpostului 
pentru câini fără stăpân) și presupun 
construirea unei clădiri noi, din ma-
teriale ușoare, pe structură meta-
lică, cu fundații și regim de înălțime 
parter, având o suprafață construită 
de 435,55 metri pătrați. Construcția 
va avea destinația de punct de inter-
venție pentru situații de urgență, 
deservind nu doar comuna noastră, 
ci și zonele învecinate. Clădirea va fi 
compartimentată astfel încât să răs-
pundă tuturor nevoilor operative și 
administrative: spațiu pentru gara-
rea autospecialelor de intervenție, 
zone de depozitare pentru materiale 
și echipamente, centrală termică, 

sală de ședințe și pregătire, birouri, 
holuri și grupuri sanitare. 

Primăria trebuie să 
desemneze câștigătorul 
pentru licitația de 
achiziționare a celor două 
autospeciale de intervenție  
În următoarea perioadă, admi-

nistrația publică locală va anunța și 
câștigătorul licitației pentru „Achizi-
ție autospeciale pentru stingerea in-
cendiilor, în vederea dotării 
Serviciului de Urgență din comuna 
Miroslava, județul Iași”.  

„În perioada următoare, primăria 
va finaliza licitația pentru achizițio-
narea celor două autospeciale de in-
tervenție incluse în cadrul 
proiectului, urmând ca ulterior să fie 
organizată și procedura pentru achi-
ziția echipamentelor, materialelor 
specifice și a mobilierului necesare 
funcționării stației de pompieri. Pro-
iectul «Disaster risk prevention and 
resilience strategies for metropoli-
tan areas in the cross-border area – 
CBC Resilience Strategies»/«Strate-
gii de prevenire a riscurilor de de-
zastre și de reziliență pentru zonele 
metropolitane din zona transfronta-
lieră» (cod ID ROMD00252), imple-
mentat de comuna Miroslava, în 

parteneriat cu Direcția Situații Ex-
cepționale municipiul Bălți, se des-
fășoară în perioada 19 iulie 2025 – 18 
iulie 2027 (24 luni). Acesta are o va-
loare eligibilă totală de 1.702.570,17 
euro (din care 1.499.932,9 euro re-
prezintă finanțare nerambursabilă) 
și este cofinanțat prin Programul In-

terreg NEXT România – Republica 
Moldova”, a mai spus primarul din Mi-
roslava, Dan Niță.  

Astfel, pot începe lucrările pen-
tru construirea unei noi stații de 
pompieri în comuna Miroslava, după 
ce primăria a desemnat câștigătorul 
licitației.  

Alexandra MAISNER
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Încep lucrările pentru construirea unei noi stații de pompieri în comuna 
Miroslava! Primăria a anunțat câștigătorul contractului de 3 milioane de lei 



Daniela Ioniță, o tânără mani-
chiuristă din Iași, a câștigat 4 premii 
la Gala Internațională „Crown of 
Beauty”, desfășurată la Dubai. La 
numai 25 de ani, tânăra din Iași a 
reușit performanța de a fi premiată 
la categoria „Junior”, pentru o lu-
crare old money-glamour. Tânăra 
are o experiență de numai 2 ani în 
acest domeniu, iar acest premiu re-
prezintă pentru ea o confirmare a 
faptului că a făcut cea mai bună ale-
gere când a decis să devină nail-ar-
tist.  

Daniela Ioniță  
a fost premiată la  
Gala Internațională  
„Crown of Beauty” pentru 
cea mai bună lucrare  
Competiția din Dubai a reunit 

profesioniști de top din industria fru-
museții din întreaga lume. Daniela 
Ioniță, tânăra în vârstă de 25 de ani, 
a participat pentru prima dată la 
acest concurs, care se află la a doua 
ediție, și a câștigat 4 premii la con-
cursul „Crown of Beauty”. Acesta s-
a desfășurat pentru toate categoriile 
din acest domeniu, respectiv pentru 
persoanele care sunt make-up-ar-
tiști, nail-artiști, hair-styliști sau 
lash-artiști. De asemenea, cele câ-
teva sute de participante au câștigat 
premiile în funcție de nivelul profe-
sional, respectiv dacă sunt de puțin 
timp în această industrie sau au o 
vastă experiență în domeniul beauty. 
„Practic, dacă câștigi acest premiu, 
ești regina pe unghii la categoria 
aceasta. Concursul este pe mai 
multe nivele, precum avansat, mediu 
și începător, dar și pe diverse dome-
nii. Competiția a fost la Timișoara, 
iar premierea, la Dubai. Tema cu 
care am câștigat a fost o lucrare gla-
mour, old money. Eu am câștigat la 
nivel junior, iar nașa mea, la nivelul 
avansați la make-up. Modelele au 
fost din Timișoara. Din juriul pentru 
categoria unde am participat eu a 
făcut parte și Ioana Diana, e foarte 
cunoscută în acest domeniu”, sus-
ține Daniela Ioniță.  

Tânăra Ioana Mărisac, cunoscută 
pe rețelele de socializare ca Ioana 
Diana, este nail-artist, trainer, dar și 

furnizor de produse profesionale. A 
început afacerea de succes în Iași 
când avea doar 15 ani.  

Industria frumuseții s-a 
dezvoltat constant la Iași, 
în ultimii ani  
Daniela Ioniță a devenit nail-ar-

tist în urmă cu doi ani, după ce a 
muncit o perioadă în HoReCa, fiind 
ospătar.  

„Am trecut printr-o perioadă mai 
dificilă pe plan personal, nu aveam 
voie să mai lucrez ca ospătar și am 
început să pun unghii, voiam să văd 
dacă îmi place, dacă pot să fac asta. 
De doi ani pun unghii și o să rămân 
în continuare în acest domeniu, pen-
tru că îmi place”, mai spune Daniela 
Ioniță.  

În ultimii ani, industria beauty 
din Iași s-a dezvoltat foarte mult și 
nu numai în zona de hair-styling sau 
make-up. De exemplu, Ana Botna-
riuc este prima tânără care s-a apu-
cat de meseria de lash-artist la Iași. 
A devenit cunoscută în domeniul 
beauty, cu o experiență de peste 15 
ani în domeniu, și se dezvoltă con-
stant, organizând cursuri sau furni-
zând produse profesionale 
persoanelor care practică acum 
această meserie. În județul Iași fun-
cționează în jur de 650 de firme în in-
dustria frumuseții, iar afacerile au 
generat peste 25 de milioane de lei 

în anul 2024. Pe de altă parte, Da-

niela Ioniță, o tânără manichiuristă 

din Iași, a câștigat 4 premii la Gala 

Internațională „Crown of Beauty”, 

desfășurată la Dubai. 
Raluca COSTIN
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Daniela Ioniță, o tânără manichiuristă din Iași, a fost 
premiată la Gala Internațională „Crown of Beauty”  
de la Dubai. „Am avut cea mai bună lucrare”



Mărțișoare artizanale, printre 
cele mai căutate cadouri înainte de 
1 martie. Tarabele sunt pline de mo-
dele tradiționale cusute manual, 
creații croșetate, variante persona-
lizate și chiar mărțișoare comesti-
bile. 

Piața Unirii, pietonalul Ștefan cel 
Mare, Podu Roș, dar și alte zone ale 
orașului s-au umplut de modele cla-
sice, simboluri tradiționale și va-
riante moderne, odată cu apropierea 
zilei de 1 martie. Mărțișoarele au evo-
luat de la simple simboluri legate cu 
șnur alb-roșu la produse lucrate ma-
nual sau realizate din ciocolată fină. 
Oferta este mai diversificată ca în 
anii trecuți, iar comercianții spun că 
oamenii caută produse diferite. 

Mărțișoarele artizanale  
și deliciile din ciocolată 
belgiană la Iași! 
Standurile sunt ocupate în mare 

parte de artizani locali care vând 
mărțișoare lucrate manual, dar și va-
riante moderne.  

Carmen Cumpătă este unul din-
tre creatorii care aduc în fiecare an 
mărțișoare cu simboluri tradiționale 
românești, cusute manual.  „Fiecare 
simbol are o semnificație. Nu sunt 
doar decorative. Oamenii întreabă 
tot mai des ce înseamnă fiecare 
model”, spune aceasta.  

Prețurile pentru modelele lu-
crate manual pornesc de la 10-15 lei 
și pot ajunge la 30-40 de lei. 

La câțiva pași distanță, Marius 
Curcă, din Botoșani, expune atât 
modele clasice, cât și variante rein-
terpretate, adaptate gusturilor ac-
tuale. Prețurile pornesc de la câțiva 
lei pentru mărțișoarele simple și pot 
ajunge la 20-30 de lei pentru cele lu-
crate manual. 

Profira Mihai tricotează de peste 
20 de ani și expune mărțișoare cro-
șetate cu mesaje precum „Cel mai 
bun tată” sau „Te iubesc”.  

„Totul este făcut manual. Mate-
rialele s-au scumpit, dar încerc să 
păstrez prețuri accesibile. Le fac cu 
mâinile mele, cu suflet”, explică ea. 

Mărțișoarele simple pornesc de 
la 1-3 lei, iar cele handmade ajung la 
câteva zeci de lei. 

Alina Munteanu, o ieșeancă 
aflată la standuri, spune că a obser-
vat diferențe față de anii trecuți. 

„Sunt puțin mai scumpe, dar și 
mai atent lucrate. Am găsit variante 
pentru toate gusturile, indiferent de 
buget”, declară aceasta.  

La standuri sunt prezente și pro-
duse din ciocolată belgiană, reali-
zate în laborator. Cofetăria Laurinda 
a adus bujori și trandafiri din cioco-
lată, macarons, bănuți și tablouri co-
mestibile.  „Lucrăm din ingrediente 
naturale și avem mai multe variante 
de gust, inclusiv pentru cei care țin 
post”, au transmis reprezentanții 
standului. Prețurile pornesc de la 8 
lei și pot depăși 100 de lei pentru se-
turile mai complexe. 

Târg de mărțișoare  
în centrul Iașului 
La Palas, târgul de mărțișoare 

completează oferta tradițională cu 
produse care combină simbolul 
mărțișorului cu ideea de cadou. 

Vizitatorii pot găsi lumânări de-
corative cu motive de primăvară, ta-
blouri și picturi inspirate din flori, 
lumânări, agende și carnețele perso-
nalizate, bijuterii lucrate manual și 
mărțișoare pentru copii. 

„Aici nu mai este doar despre 
simbol, este despre gestul cadoului. 
Poți să alegi ceva simplu pentru o 
colegă sau un cadou mai special 
pentru cineva drag”, spune un vizita-
tor. 

Produsele sunt prezentate în ca-
drul unui târg dedicat, iar prețurile 
sunt mai ridicate față de zona cen-
trală. Standurile din zona centrală 
vor fi deschise până duminică seara, 

inclusiv, perioadă în care comer-
cianții se așteaptă la cele mai mari 
vânzări. Târgul de mărțișoare poate 
fi vizitat până pe 3 martie, potrivit 
organizatorilor. În acest an, mărți-
șoarele artizanale și deliciile din cio-

colată belgiană au  umplut tarabele 
și standurile la Iași. În fiecare an, tra-
diția se reinventează, dar febra cum-
părăturilor de 1 martie rămâne 
aceeași. 

Andreea ENACHI
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Mărțișoarele artizanale la Iași, tot mai căutate înainte de 1 
martie. Prețurile pornesc de la 1 leu și pot depăși 100 de lei



Andreea Boboc, actriță a Teatru-
lui Național „Vasile Alecsandri” din 
Iași, a fost nominalizată la una dintre 
cele mai importante categorii ale 
Galei Premiilor UNITER. Tânăra a pri-
mit o nominalizare pentru „Cea mai 
bună actriță în rol principal” pentru 
interpretarea personajului Dorra din 
spectacolul „Femeia – câmp de 
luptă” de Matei Vișniec, în regia lui 
Botond Nagy. 

Andreea Boboc  
de la Teatrul Național Iași  
a primit o nominalizare  
la Gala UNITER 
Actrița Andreea Boboc, una din-

tre prezențele marcante ale scenei 
ieșene, a fost nominalizată la cate-
goria „Cea mai bună actriță în rol 
principal” în cadrul celei de-a 34-a 
ediții a Galei Premiilor UNITER. No-
minalizarea vine pentru rolul Dorra 
din spectacolul „Femeia – câmp de 
luptă” de Matei Vișniec, în regia lui 
Botond Nagy, producție a Teatrului 
Național „Vasile Alecsandri” din Iași. 

Pentru Andreea Boboc, vestea 
nominalizării a venit neașteptat, în 
ciuda numeroaselor aprecieri pri-
mite pentru rolul din „Femeia – câmp 
de luptă”. 

„Vestea nominalizării a venit ca o 
mare surpriză. Deși am primit foarte 
multe felicitări și aprecieri pentru 
spectacolul «Femeia – câmp de 

luptă», nu m-am așteptat sau gândit 
la acest tip de recunoaștere, care 
este extrem de importantă pentru 
un actor. Vrem sau nu, meseria 
noastră este una plină de suișuri și 
coborâșuri, mereu cădem prada su-
biectivismului altora și îndoielile se 
strecoară foarte ușor în sufletul unui 
artist. Premiile UNITER au deja o 
mare valoare, sunt deosebit de im-
portante în tabloul cultural al țării și 
sunt foarte încântată că sunt nomi-
nalizată. Este o validare importantă 
pentru mine și îmi dă încrederea că 
ceea ce fac pe scenă este valoros și 
înseamnă ceva”, a declarat Andreea 
Boboc pentru reporterii BZI. 

Nominalizarea confirmă forța ar-
tistică a unui rol intens, construit pe 
nuanțe psihologice și pe o temă di-
ficilă, trauma războiului și condiția 
femeii într-un context extrem. 

Naționalul ieșean  
a fost premiat  
pentru 185 de ani de istorie 
Andreea Boboc are un repertoriu 

divers și consistent, care traver-
sează dramaturgia românească și 
internațională. În ultimii ani, a putut 
fi văzută în producții precum „O tra-
gedie veninoasă”, după Thomas Mid-
dleton, regia Silviu Purcărete (2024); 
„Haga” de Sasha Denisova, regia Cri-
stian Hadji-Culea (2024); „Adăpostul 
femeilor” de Tuncer Cücenoğlu, 

regia Irina Popescu-Boieru (2025); 
„D`ale carnavalului” de I. L. Caragiale, 
regia Claudiu Goga (2025); „Lysis-
trata, dragostea mea” de Matei Viș-
niec (2023).  

De asemenea, a colaborat cu 
teatre importante din țară, precum 
Teatrul Bulandra și Teatrul Metropo-
lis, și a participat la numeroase fes-
tivaluri naționale și internaționale. 

Totodată, Teatrul Național „Va-
sile Alecsandri” din Iași a primit și 
Premiul Special UNITER pentru cei 
185 de ani de istorie, tradiție și con-
tinuitate. Gala Premiilor UNITER va 
avea loc pe 25 mai 2026, la Sala Ma-
jestic a Teatrului Odeon din Bucu-
rești. 

Premiile UNITER rămân unele 
dintre cele mai prestigioase distin-
cții din teatrul românesc, iar o nomi-
nalizare la categoria „Cea mai bună 
actriță în rol principal” reprezintă o 
confirmare a valorii artistice la nivel 
național. 

Actrița Andreea Boboc recu-
noaște că această nominalizare la 
premiile UNITER este mai mult decât 
o competiție: este o confirmare că 
munca, vulnerabilitatea și dedicarea 
investite în fiecare rol ajung la public 
și la juriul de specialitate, iar pentru 
Teatrul Național Iași este încă un 
motiv de mândrie. 

Andreea ONOFREI
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Andreea Boboc, actriță a Teatrului Național „Vasile Alecsandri” 
din Iași, a fost nominalizată la premiile Galei UNITER: „Îmi dă 
încredere că ceea ce fac pe scenă este valoros și înseamnă ceva”
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Colegiul „Richard Wurmbrand” a găzduit vizita 
lui John Grooters, regizorul american care s-a 
ocupat de filmul „Sabina – Torturată pentru Hris-
tos” și a producătorului Ionuț Ionescu. Elevii au 
avut șansa de a descoperi ce a stat în spatele pro-
ducției filmului, dar mai ales să înțeleagă viața Sa-
binei Wurmbrand, un model de sacrificiu, iertare 
și credință. 

Regizorul american  
John Grooters a fost invitat  
la Colegiul „Richard Wurmbrand” 
Colegiul „Richard Wurmbrand” din Iași mar-

chează anul acesta 30 de ani de existență printr-
un eveniment special, proiecția filmului „Sabina – 
Torturată pentru Hristos”, în prezența regizorului 
american John Grooters și a producătorului aso-
ciat Ionuț Ionescu. 

Evenimentul este organizat cu sprijinul Fun-
dația Richard Wurmbrand și aduce în prim-plan 
valorile promovate de pastorul Richard Wurm-
brand, adică reziliența, curajul de a spune adevă-
rul, puterea de a înfrunta nedreptatea și credința 
trăită autentic în contexte istorice dramatice. 

Directorul colegiului, prof. dr. Cristian-Ovidiu 
Lucaci, a subliniat importanța momentului aniver-
sar și legătura dintre instituție și moștenirea spi-
rituală a familiei Wurmbrand. 

„Colegiul nostru aniversează anul acesta 30 de 
ani de existență, și Fundația Richard Wurmbrand 
aduce astăzi, la Iași, vizionarea filmului «Sabina – 
Torturată pentru Hristos», împreună cu regizorul 
John Grooters și producătorul Ionuț Ionescu. Anul 
acesta dorim să aduce în fața lumii valorile pe 
care Richard Wurmbrand le-a promovat, și anume 
reziliența, puterea de a spune adevărul, curajul de 
a înfrunta nedreptatea și credința în Dumnezeu în 
contexte foarte dificile”, a declarat prof. dr. Cri-

stian-Ovidiu Lucaci, directorul Colegiului „Richard 
Wurmbrand”. 

Proiecția nu a fost doar un eveniment cultural, 
ci și un prilej de reflecție pentru elevi, care au avut 
ocazia să interacționeze direct cu realizatorii fil-
mului. 

Elevii au vizionat filmul  
„Sabina – Torturată pentru Hristos” 
Filmul urmărește viața Sabinei Wurmbrand, 

soția pastorului Richard Wurmbrand, într-o pe-
rioadă marcată de ascensiunea nazismului în Eu-
ropa și de persecuții religioase și etnice. Povestea 
aduce în prim-plan transformarea spirituală a Sa-
binei, evreică la origine, și alegerea radicală de a 
răspunde urii prin credință și iertare. 

Regizorul John Grooters a explicat contextul 
realizării producției și legătura personală cu su-
biectul. 

„Sunt scenaristul și regizorul a două filme pe 
care le-am făcut aici, în România. Primul dintre 
ele se numește «Torturat pentru Hristos», iar al 
doilea este «Sabina – Torturată pentru Hristos» și 
sunt despre viețile lui Richard și Sabina Wurm-
brand. Astăzi sunt aici, la Colegiul «Wurmbrand» 
din Iași, și sunt foarte încântat să îi întâlnesc pe 
elevii de aici, să vedem filmul și să le răspund la 
întrebări despre tot procesul de creare care a stat 
în spatele filmului”, a declarat John Grooters, re-
gizorul filmului „Sabina – Torturată pentru Hris-
tos”. 

Acesta a subliniat că își dorește ca elevii să 
înțeleagă, dincolo de contextul istoric, ce în-
seamnă credința dusă până la capăt. 

„Îmi doresc ca, după vizionarea filmului, elevii 
să învețe ce înseamnă să fii creștin la cel mai înalt 
nivel. Familia Wurmbrand a învățat cum să arate 
dragoste chiar și celor care le-au făcut rău, pen-

tru că, din păcate, au trăit într-o perioadă în care 
s-a întâmplat asta. Copiii vor vedea în film că Sa-
bina a suferit pierderi inimaginabile și, totuși, per-
sonajul reușește să fie bun și generos. Pentru 
mine, Richard și Sabina Wurmbrand sunt doi din-
tre oamenii pe care îi admir cel mai mult, deși nu 
i-am întâlnit niciodată”, a continuat regizorul. 

La final, liceenii  
au asistat la o sesiune de întrebări  
Producătorul Ionuț Ionescu a vorbit despre în-

ceputurile proiectului și despre impactul interna-
țional al filmului. 

„Se întâmplă să fi produs filmul acesta în urmă 
cu cinci ani aproape, împreună cu John și Judy 
Grooters. La momentul la care am început să dis-
cutăm despre producția acestui film era un soi de 
minune prin prisma faptului că un regizor și sce-
narist american se gândește să producă un film 
despre o persoană atât de prezentă în istoria con-
temporană a României. Filmul a avut un mare suc-
ces, cu participări la festivaluri internaționale. A 
fost văzut de zeci de mii de oameni. Nu ne putem 
simți decât extrem de norocoși că suntem astăzi 
aici, la Iași, la colegiul care îi poartă numele”, a de-
clarat producătorul Ionuț Ionescu.  

Proiecția de la Iași a fost urmată de o sesiune 
de întrebări și răspunsuri, în care elevii au discu-
tat despre istorie, procesul de realizare a filmului 
și relevanța mesajului în societatea actuală. 

Astfel, vizita regizorului american John Groo-
ters la Colegiul „Richard Wurmbrand” înseamnă 
mai mult decât o discuție despre filmul „Sabina – 
Torturată pentru Hristos”, reprezintă o invitație la 
introspecție asupra puterii interioare de a fi bun 
chiar și în contexte dificile.  

Andreea ONOFREI

Regizorul american John Grooters s-a întâlnit 
cu elevii de la Colegiul „Richard Wurmbrand”. 
Acesta le-a vorbit despre ultimul său film
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În luna martie, Opera Națională Română Iași a 
pregătit o serie de spectacole pentru copii, me-
nite să ofere familiilor ocazia de a transforma o 
seară banală într-un moment artistic emoționant. 
Seria de spectacole pentru copii începe marți, 3 
martie 2026, cu spectacolul clasic „Don Quijote”. 
Dintre reprezentațiile destinate celor mici face 
parte și îndrăgitul spectacol „Cenușăreasa”, care 
atrage de fiecare dată o mulțime de spectatori. 

Luna martie, dedicată spectacolelor 
pentru copii la Opera Națională Iași 
Luna martie aduce pe scena Operei Naționale 

Române Iași un program special, cu mai multe 
spectacole dedicate publicului tânăr. Balete spec-
taculoase, costume colorate, povești clasice și 
muzică interpretată live vor transforma serile de 
martie în experiențe culturale pentru întreaga fa-
milie. 

Accentul este pus pe producții accesibile co-
piilor, dar care păstrează rigoarea și rafinamentul 
unei montări lirice de anvergură. 

Pe 3 martie, de la ora 18:30, are loc prima re-
prezentație din acest an a celebrului balet „Don 
Quijote” de Ludwig Minkus, spectacol recomandat 
copiilor cu vârsta peste 5 ani. Inspirată din cele-
brul roman al lui Miguel de Cervantes, povestea îi 
aduce în prim-plan pe îndrăgostiții Quitri și Basil, 

care încearcă să fie împreună în ciuda opoziției 
tatălui fetei și a ridicolului pretendent Camacho. 
Între toreadori, țigani, petreceri spaniole și cele-
bra scenă a luptei cu morile de vânt, spectacolul 
este un adevărat carusel de energie și culoare. 

Coregrafia, regia și adaptarea poartă semnă-
tura artistei emerite Ileana Iliescu, iar scenografia 
este realizată de Adriana Urmuzescu. Orchestra 
Operei din Iași va fi condusă de la pupitru de 
maestrul Bogdan Chiroșcă.  

Din distribuție fac parte Viviana Olaru (Kitri), 
Dumitru Buzincu (Basil), Maria Cotorobai (Merce-
des), Robert Petrea (Espado), Sabina Hultoană 
(Amoraș), Mariya Lozanova-Buzincu (Zâna), Dănuț 
Melenciuc (Don Quijote).  

Astfel, „Don Quijote” este un spectacol plin de 
dinamism, umor și momente vizuale impresio-
nante, potrivit pentru o primă întâlnire a celor mici 
cu lumea baletului. 

„Cenușăreasa” este unul dintre cele 
mai așteptate spectacole ale lunii 
Pe 6 și 7 martie, scena lirică ieșeană găzdu-

iește opera-balet „Les Indes galantes” de Jean-
Philippe Rameau, în regia lui Andrei Șerban. 

Spectacolul, recomandat copiilor peste 7 ani, 
îmbină opera și baletul într-o montare spectacu-
loasă, cu decoruri ample și costume elaborate. 

Producția celebrează iubirea în diferite spații exo-
tice – Peru, Imperiul Otoman, Persia sau America 
de Nord –, oferind o experiență vizuală și sonoră 
aparte. 

La pupitrul dirijoral se va afla maestrul Manuel 
Giugula, iar distribuția reunește soliști invitați, 
alături de soliștii, corul, baletul și orchestra Operei 
ieșene. 

Deși este o producție complexă, caracterul vi-
zual și energia coregrafică o transformă într-un 
spectacol atractiv și pentru publicul tânăr. 

Punctul central al programului pentru copii 
din această lună îl reprezintă baletul „Cenușă-
reasa”, programat pe 17 și 28 martie. 

Una dintre cele mai iubite povești din litera-
tura universală, basmul Cenușăresei, aduce pe 
scenă magia transformării, balul regal, zâna cea 
bună și inevitabila probă a pantofiorului de sticlă. 
Este un spectacol ideal pentru copii, cu o poveste 
ușor de urmărit și momente vizuale spectacu-
loase. 

Prin acest program al lunii martie, care in-
clude mai multe spectacole pentru copii, Opera 
Națională din Iași oferă familiilor oportunitatea de 
a transforma o seară obișnuită într-o experiență 
culturală memorabilă. 

Andreea ONOFREI

Martie – luna spectacolelor pentru copii 
la Opera Națională Iași. Prima 
reprezentație este baletul „Don Quijote” 
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O femeie din Iași trebuie să își demoleze acum 
locuința după o hotărâre a judecătorilor. Proprie-
tara nu avea autorizație de la Primăria Iași pentru 
extinderea unei locuințe vechi, însă a construit un 
etaj, o șarpantă și a turnat stâlpi de beton. Poli-
țiștii locali au făcut verificări în anul 2023, iar 
cazul a ajuns ulterior în instanță. 

Judecătorii ieșeni au decis recent că proprie-
tara trebuie să demoleze acum tot ce a construit 
în plus față de locuința inițială. 

O femeie din Iași  
și-a extins ilegal locuința 
Pe 14 decembrie 2025, polițiștii locali ieșeni 

au sancționat-o pe Delia Mihăiuc, deoarece și-a 
extins locuința de pe strada Moara de Vânt fără să 
dețină autorizație. Pe imaginile de la Google se 
observă că în locația respectivă a existat o casă 
veche doar cu parter. Însă, în anul 2023, deja 
apare demolată, fiind construiți pereți de BCA, 
stâlpi de rezistență și încă un etaj.  

„La data de 14.12.2023, ca urmare a sesizării 
din oficiu a lucrătorilor Serviciului Control Urba-
nism Afișaj Stradal, au fost efectuate verificări în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 pri-
vind autorizarea executării lucrărilor de construc-
ții, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare. La imobilul situat în municipiul Iași, str. 
Moara de Vânt, unde s-a constatat faptul că au 
fost executate lucrări de construire constând în 
extindere imobil existent atât pe orizontală, cât și 

pe verticală, transformând imobilul din regim par-
ter în regim de înălțime parter + 1 etaj și șarpantă, 
realizate din zidărie BCA, turnare stâlpi, grinzi și 
centură din beton armat la parter, iar la etaj – șar-
pantă din structură lemnoasă cu închidere pereți 
din plăci OSB, fără autorizație de construire eli-
berată de către autoritatea publică locală Iași”, a 
transmis Liviu Zanfirescu, directorul general al 
Poliției Locale Iași. 

Proprietara avea datoria de a obține autoriza-
ția de construire de la primărie sau să demoleze 
construcțiile ilegale. Deși a fost sancționată de 
către polițiști, proprietara a continuat să extindă 
locuința și în anii următori. 

„Pentru lucrările de construire realizate nele-
gal, în data de 20.12.2023, proprietarul imobilului 
a fost sancționat contravențional, conform Legii 
nr. 50/1991, rep. art. 26, alin. 1, lit. a), iar ca măsură 
complementară, s-a dispus, prin procesul-verbal 
de constatare a contravențiilor, intrarea în legali-
tate prin obținerea autorizației de construire, 
dacă condițiile urbanistice permit acest lucru, în 
caz contrar, desființarea/demolarea lucrărilor de 
construire executate nelegal”, a mai transmis 
Liviu Zanfirescu. 

Proprietara trebuie  
să demoleze construcția 
Cazul a ajuns în instanță, iar pe data de 24 fe-

bruarie 2026, judecătorii au hotărât că Delia Mi-
hăiuc are termen de 3 luni ca să desființeze 

construcția neautorizată. Am fost la fața locului, 
dar nu a răspuns nimeni. Însă, pare că recent au 
fost făcute lucrări.  

„Respinge ca neîntemeiată excepția prematu-
rității dreptului material la acțiune, invocată de 
pârâtă. Admite excepția lipsei calității procesuale 
active a reclamantului, primarul municipiului Iași, 
invocată din oficiu. Dispune desființarea con-
strucției realizate nelegal de către pârâtă, fără a 
deține autorizație de construire eliberată de Pri-
măria Municipiului Iași, și individualizate prin pro-
cesul-verbal de constatare și sancționare a 
contravențiilor, seria IS nr. 002141 din data de 
20.12.2023, încheiat de agentul constatator din 
cadrul Poliției Locale Iași. Stabilește un termen 
de 3 luni de la data rămânerii definitive a prezen-
tei sentințe civile pentru desființarea construcției 
edificate fără autorizație de construire. În cazul 
neîndeplinirii obligației stabilite în sarcina pârâtei, 
în termenul de 3 luni de la data rămânerii defini-
tive a prezentei sentințe civile, autorizează prima-
rul municipiului Iași să aducă la îndeplinire 
măsurile dispuse de către instanță prin prezenta 
sentință civilă, cu sprijinul organelor de poliție, 
cheltuielile urmând a fi suportate de către pâ-
râtă”, este precizat în hotărârea Judecătoriei Iași 
de pe data de 24.02.2026. 

Pentru această femeie din Iași, legea a fost 
clară, iar acum va trebui să își demoleze locuința, 
deoarece nu a avut autorizație de la primărie. 

Petronel ȘTEFAN

O femeie din Iași și-a extins locuința, iar 
acum trebuie să demoleze totul. Decizia  
a fost luată de către judecători deoarece  
nu exista autorizație de la primărie
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O tânără ieșeancă a ajuns la spitalul de nebuni 
după ce a bătut un cal, în repetate rânduri, cu o 
bâtă din lemn. Întâmplarea s-a petrecut în vara 
anului 2025, iar pe numele acesteia s-a dispus 
măsura de siguranță a internării medicale. Tatăl 
fetei spune că fiica sa ar fi fost luată de doi poli-
țiști, în miez de noapte. Timp de o lună și jumă-
tate, tatăl nu a știut unde se află fiica sa. 

O ieșeancă a ajuns  
la nebuni după ce a bătut un cal! 
O tânără de 26 de ani, Ionela Murgu, din județul 

Iași, a fost internată la Spitalul de Psihiatrie și 
pentru Măsuri de Siguranță Pădureni – Grajduri, 
după ce a bătut un cal. Tatăl acesteia a povestit, 
cu lacrimi în ochi, cum fiica i-a fost luată de poliție 
în toiul nopții, fără ca el să înțeleagă ce se întâm-
plă. 

„Mi-a luat poliția fata și mi-a dus-o. Pe 6 ia-
nuarie 2026 au venit doi polițiști noaptea și au 
luat-o de acasă. Am căutat-o la toate spitalele din 
Iași și abia după o lună jumătate am găsit-o la spi-
talul de nebuni”, a declarat Constantin Murgu, tatăl 
fetei. 

Bărbatul, în vârstă de 56 de ani, spune că mo-
mentul în care polițiștii au intrat în casă l-a mar-
cat.  

„Când au intrat în casă, eram eu. Tatăl meu, în 
vârstă, care între timp a decedat, și fata pe care 
au luat-o. Am întrebat unde o duc și atunci m-au 
împins și pe mine și pe tata, de am căzut pe pat, 
iar ei au luat fata și au plecat”, a povestit acesta. 

Mai mult, Constantin Murgu afirmă că a fost 
sancționat contravențional pentru disperarea sa.  

„Am primit și o amendă în valoare de 500 de 
lei pentru că am sunat la 112 să spun că nu știu 
unde este fiica mea”, a adăugat el. 

Bărbatul susține că, în momentul în care fiica 
sa a fost luată de acasă, era sănătoasă și puter-
nică, iar când a văzut-o la ospiciu, părea altă per-
soană. 

„Când au luat-o, era sănătoasă, avea 80 de ki-
lograme, dar când am văzut-o a doua oară, era 
foarte slabă și palidă. Am crescut-o cu greu. Nu 
ne-a fost ușor”, a spus tatăl. 

Bărbatul trăiește 
din mila vecinilor cu suflet mare 
Una dintre persoanele care i-au fost alături 

este Petronela Lenuța Savin, o vecină a familiei.  
„Eu m-am ocupat să caut fata, pentru că el nu 

are resurse financiare, și am aflat abia după o lună 
jumătate că este la ospiciu, la Spitalul de Psihia-
trie și pentru Măsuri de Siguranță Pădureni – Graj-
duri”, a explicat femeia. 

Descrierea pe care o face vecina despre sta-
rea în care a găsit-o pe tânără este tulburătoare.  

„Prima dată când am fost la fată, părea că este 
tratată bine, era îngrijită. A doua oară când am 
mers, am găsit-o într-o stare deplorabilă. Era 
foarte slabă, îmbrăcată cu haine murdare, dar ce 
m-a uimit era ce avea pe mâini. Din respect, am 
vrut să îi sărut mâinile, însă când i-am ridicat mâi-
nile, m-a lovit un miros puternic de fecale, iar 
când m-am uitat, avea excremente pe mâini”, a 
relatat Petronela Lenuța Savin. 

Aceasta susține că, înainte de internare, tâ-
năra era o persoană muncitoare. „Fata făcea 
treabă și de bărbat, spărgea până și lemne, dar 
acum abia mai poate merge, pare foarte slăbită. 
Nu știm dacă starea este din cauza alimentației 
sau din cauza tratamentului pe care i-l adminis-
trează”, a adăugat vecina. 

În același timp, femeia recunoaște că tânăra 
avea probleme temperamentale.  

„Era dilie, că dacă era sănătoasă nu ajungea 
acolo, dar acum arată rău”, a spus aceasta. 

Tatăl fetei o descrie ca fiind un om bun, căruia 
nu-i place scandalul și care îl ajuta la treburile 
casnice.  

„Nu era un om scandalagiu, era un om bun”, 
afirmă el. 

Femeia a fost internată  
pe baza unei sentințe penale 
Reprezentanții unității medicale au oferit ex-

plicații privind procedura internării. Radu Bejan, 
manager de calitate în cadrul Spitalului de Psihia-
trie și pentru Măsuri de Siguranță Pădureni – Graj-
duri, a declarat că viața spirituală joacă un rol 
important în recuperarea pacienților.  

„Biserica este terapie pentru pacienți. Dumi-
nica, capela este arhiplină, toți participă la slujbă”, 

a spus acesta. 
La rândul său, managerul spitalului, jr. Victor 

Idricianu, a explicat că internarea se face după o 
procedură bine stabilită.  

„Pentru ca o persoană să ajungă pacient în ca-
drul instituției noastre este nevoie de o sentință 
penală, emisă de o instanță abilitată. Aceasta se 
comunică viitorului pacient, iar dacă persoana nu 
se prezintă de bună voie la internare, Direcția de 
Sănătate Publică din Iași anunță organele de po-
liție pentru a transporta persoana la internare”, a 
declarat acesta reporterilor de la BZI. 

Potrivit conducerii spitalului, în iulie 2025 a 
fost emisă o sentință penală prin care s-a dispus 
măsura de siguranță a internării medicale pentru 
Ionela Murgu, după ce aceasta ar fi săvârșit acte 
de violență asupra animalelor. 

Concret, în vara anului 2025, tânăra ar fi bătut 
un cal cu o bâtă, în localitatea Țibana, rănind in-
tenționat animalul. În urma evaluării psihiatrice și 
a procedurilor judiciare, instanța a dispus inter-
narea medicală ca măsură de siguranță. 

„Se aplică măsura de siguranță, conform Co-
dului Penal, până la ameliorare sau însănătoșire. 
Verificarea măsurii de siguranță se face după 6 
luni, până la un an. Măsura se poate înlocui cu 
obligarea la tratament medical sau se poate ridica 
în totalitate. După reexpertizare, pacientul este 
evaluat și se face recomandarea de înlocuire, 
continuare sau ridicare a măsurii de siguranță”, a 
mai explicat Victor Idricianu. 

O tânără ieșeancă, în vârstă de doar 26 de ani, 
a ajuns la nebuni după ce a bătut un cal în vara 
anului 2025. Pe numele femeii, Ionela Murgu, s-a 
emis o sentință penală, prin care i s-a aplicat mă-
sura de siguranță a internării medicale. 

Alina LUPU

O ieșeancă a ajuns la nebuni după  
ce a bătut un cal! Constantin Murgu:  
„Au venit doi polițiști noaptea și au luat-o!”
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Pirandele din comuna 
ieșeană Grajduri fac furori 
pe TikTok. Tinerele de 
etnie romă se filmează  
în timp ce poartă rochii 
extravagante și bijuterii  
din aur. Acestea strâng 
sute de reacții în mediul 
online și sunt apreciate  
de către internauți 

 
Pirandele se întrec pe TikTok, 

parcă într-un concurs de frumusețe. 
Fetele de etnie romă din comuna ie-
șeană Grajduri adună sute de mii de 
reacții pe rețelele de socializare, 
asta după ce se filmează sau foto-
grafiază în rochii extravagante, pur-
tând zeci de bijuterii de aur. Una 
dintre fetele care fac furori în mediul 
online este Rebecca. Aceasta are 
mii de urmăritori și se bucură de 
faimă atât în comunitatea din Graj-
duri, cât și în afara ei. Internauții 

spun că tânăra arată ca o prințesă și 
că este extrem de frumoasă. 

Miss Piranda, varianta 
2026: Cele mai frumoase 
fete din comunitatea romă 
din Grajduri se întrec 
De-a lungul timpului, romii au 

dezvoltat afaceri în diferite domenii 
și au reușit să strângă averi impre-
sionante. La Grajduri, și-au construit 
adevărate palate, unele dintre aces-
tea având zeci de camere. Anabela 
este una dintre cele mai răsfățate 
pirande din județul Iași. Tânăra a 
reușit să adune, pe rețelele de socia-
lizare, zeci de mii de urmăritori. Pe 
TikTok, postează videoclipuri care 
au milioane de vizualizări. În majori-
tatea, apare purtând haine scumpe 
și bijuterii, așa cum spune tradiția ți-
gănească. Este știut faptul că țiganii 
iubesc aurul, iar Anabela nu iese din 
tipar. Totodată, ea împarte cu inter-

nauții diferite evenimente din viața 
romilor. Mesele îmbelșugate nu lip-
sesc, mai ales de sărbători, iar tâ-
năra arată cum trăiesc țiganii din 
Iași. Nu este singura „prințesă” din 
comunitate. Fetele care se trag din 
familii bogate își permit să trăiască 
așa cum o făceau adevăratele prin-
țese, doar că ele locuiesc în palatele 
de la Grajduri. 

Romii de la Grajduri: 
obiceiuri și tradiții 
Romii din Grajduri au ajuns de 

multe ori în atenția publicului după 
fel de fel de grozăvii. De exemplu, de 
Bobotează, romii de la Iași se dau 
chiar și peste cap pentru ca mitro-
politul să-i stropească cu 
agheasmă. Mai mult decât atât, 
pleacă spre casă cu zeci de litri de 
apă sfințită și stropesc mașinile de 
lux pe care le dețin. Ei spun că Dum-
nezeu îi protejează astfel. Tot de Bo-

botează, romii de la Grajduri își bur-
dușesc portbagajele cu mâncare și 
băutură, pentru a avea un an nou 
îmbelșugat. Tradițiile acestora sunt 
oarecum ciudate și puțin cunoscute. 
De exemplu, nunțile făcute la Graj-
duri în familiile bogate durează ca în 
basme, trei zile și trei nopți. Când 
vine vorba despre relații sentimen-
tale, lucrurile se complică mult. Încă 
se mai practică nunțile între minori, 
iar miresele sunt promise de la doar 
câțiva ani. În orice caz, comunitatea 
de romi de la Grajduri este condusă 
de un bulibașă. Romii trăiesc, în 
mare, după legile lor, iar când este 
cazul, autoritățile îi mai vizitează.  

Zilele trecute, a fost sărbătorită 
Anabela, prințesa țiganilor de la 
Grajduri. Cele mai frumoase fete din 
comunitatea romă din Grajduri se în-
trec în frumusețe pe rețelele de so-
cializare. 

Lucian SAVA

Miss Piranda, varianta 2026: Cele mai frumoase 
fete din comunitatea romă din Grajduri se 
întrec pe TikTok. Proba de foc: rochii 
extravagante și kilograme de aur în bijuterii
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Dosar nr. 68/S/2025 
Data: 26.02.2026 
 

Publicatie de vanzare mobiliara nr. 3  
 

Subsemnatul, Sirbu Ciprian Ioan, executor judecatoresc din 
circumscriptia Curtii de Apel Iasi, din cadrul BEJA Sirbu si Vezeteu, cu 
sediul in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi. 

In conformitate cu dispozitiile art. 762 alin. (1) si (2) C. pr. civ., aducem 
la cunostinta generala ca, in ziua de 25.03.2026, ora 12.00, va avea loc la 
sediul Biroului Executorilor Judecatoresti Asociati Sirbu si Vezeteu, 
situat in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, 
vanzarea la licitatie publica a unui activ necorporal de tip autorizatie 
de functionare, respectiv autorizatia de functionare nr. 1821/EN 
12024/18.11.2008 pentru punctul de lucru aflat in municipiul Iasi, b-dul 
Alexandru cel Bun, nr. 40. Sp. Com. bl. D3, sc. E, et. parter, judetul Iasi 
(anterior municipiul Iasi, str. Ipsilanti, nr. 43, judetul Iasi) emisa de 
Ministerul Sanatatii. Autorizatia de functionare descrisa mai sus este 
detinuta de debitoarea STAR FARM S.R.L., CIF: 12321411, J22/789/1999, 
cu sediul in Bucuresti - 020337, B-dul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, cladirea 
C1, et. 2, birou 21, modulele 1 si 4, Sector 2,  care datoreaza creditoarei EXIM 
BANCA ROMANEASCA S.A., CIF: 361560, cu sediul in Bucuresti - 011355, 
Str. Barbu Delavrancea nr. 6A, Sector 1 suma de 36.000.000,00 Lei 
reprezentand principal restant si 1.370.210,06 Lei reprezentand dobanzi 
restante si 106.071,45 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 200,00 
Lei reprezentand cheltuieli diverse si 12.688.292,88 Lei reprezentand 
debit principal si 694.684,04 Lei reprezentand comisioane restante si 
195.751,52 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 672.224,99 Lei 
reprezentand dobanzi restante si 1.317,50 Lei reprezentand cheltuieli 
diverse, la care se vor adauga dobanzi penalizatoare calculate potrivit 
prevederilor contractuale, la care se adauga cheltuielile de executare 
silita. 

 
Preţul la care a fost evaluata autorizatia de functionare este de 

2.041.815,00 Lei (echivalentul a 406.000,00 EUR la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adauga TVA şi a fost stabilit de catre expertul 
evaluator autorizat FAIRVALUE CONSULTING S.R.L.,  cu sediul în 
Bucuresti, sector 2, str. Slt. Dima Cristescu nr. 3B, etaj 1, ap. 5, înregistrată 
la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/3144/2005, CIF  : 
RO17254259, membru corporativ ANEVAR - Autorizația nr.  0020, 
reprezentată legal de d-na. Drăcea Anuţa Costinela– Director General; 
evaluatorii responsabili de proiect, membri ANEVAR  : Ruse Bogdan 
Ruse,  nr. legitimatie 15826/2025 si Chiteala Adrian Ovidiu, nr. 
legitimatie 11395/2025.  

Preţul de pornire/incepere a licitaţiei este de 2.041.815,00 Lei, la 
care se adauga TVA.  

Activul necorporal de tip autorizatie de functionare este grevat de 
urmatoarele sarcini si drepturi reale:  

ipoteca mobiliara in favoarea EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., in 
baza  contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 
29.12.2023. 

Mentiune speciala: Creditorul, EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., 
respectiv  

Executorul Judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan, nu detin originalul 
autorizatiei de functionare ce face obiectul prezentei licitatii.  

Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 
de contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 286/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, accesoriu al contractului de 
credit nr. 1435-DCM din data de 28.12.2023 legalizat prin incheierea de 

legalizare copie nr. 274/10.02.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, modificat si completat prin actul aditional nr. 1/24.12.2024 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 280/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra si contract de credit  nr. 1210-
DCMFP din data de 21.12.2022, autentificat prin incheierea de legalizare 
copie nr. 1081/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, 
completat si modificat prin actul aditional nr. 1 din data de 08.02.2023, 
autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 1087/17.04.2025 de 
catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul aditional nr. 2 din data 
de 16.05.2023, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1096/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul 
aditional nr. 3 din data de 26.06.2023, autentificat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 1105/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, actul a ditional nr. 4 din data de 24.12.2024, autentificat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 1114/17.04.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra; contract de ipoteca mobiliara  nr. 1564 - DCM 
din data de 24.12.2024 autentificat prin incheierea de legalizare copie 
nr. 1127/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate cu 
dispozitiile art. 762 C. si afisata la data de 26.02.2026, la sediul biroului 
executorului judecatoresc (locul tinerii licitatiei) situat in Iasi, str. Mr. 
Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, urmand a fi afisata la 
sediul Primariei Municipiului Iasi si la sediul instantei de executare, 
Judecatoria IASI. 

 
De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 alin. (1) C. Proc. 

Civ., partile au fost instiintate despre ziua, ora si locul tinerii licitatiei.  
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului mobil (activ 

necorporal) urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere bunul mobil (activ 
necorporal) scos la licitatie publica sa se prezinte la termenul de vanzare, 
locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de identitate si pana la 
aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (1) C. Proc. Civ., 
participantii la licitatie trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, cel putin pana la inceperea licitatiei, o garantie de 
cumparare de cel putin 10% din pretul de incepere al licitatiei pentru 
bunurile pe care intentioneaza sa le cumpere. Sumele vor fi consemnate 
pe seama si la dispozitia executorului judecatoresc Sirbu Ciprian Ioan, 
avand C.I.F. RO39473306, in contul de consemnari in lei deschis la LIBRA 
INTERNET BANK S.A. SUC. IASI, IBAN nr. RO15 BREL 0002 0007 2205 
0103. 

Totodata, ofertantii persoane fizice, vor avea obligatia de a depune 
si copie de pe B.I/C.I, iar in cazul ofertantilor persoane juridice si copie 
de pe certificatul de inregistrare la Registrul Comertului si de pe 
certificatul de inregistrare fiscala. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (2) C. Proc. Civ., creditorii 
urmaritori  sau creditorii intervenienti nu au obligatia, daca au rang util 
de preferinta, de a depune garantia de participare, decat pentru a 
acoperi, daca este cazul, diferenta dintre valoarea garantiei si propria 
creanta.  

 
Prezenta publicatie de vanzare a fost emisa la sediul B.E.J.A. Sirbu 

si Vezeteu din Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul 
Iasi, astăzi, 26.02.2026 si conţine un număr de 2 (doua) pagini. 

Executor judecatoresc,
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil! 
Detalii la numărul: 0747656310
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PIERDERE 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele VÂRNĂ 
VERGINIA emis de Compania 
de Transport Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul. 

Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS  pe numele PINTILIE 
ANA emis de Compania de 
Transport Public( CTP) Iasi 
S.A. Se declară nul. 

 

MEDIU 

URSAN VASILE, URSAN-RABEI 
EUGENIA, MOCANU MIHAI-
MARIUS,  POPA-MOCANU 
ANCA-SIMONA titulari  al PUZ: 
“ELABORARE PUZ PENTRU 

TRECERE TEREN DIN 
EXTRAVILAN IN INTRAVILAN 
PENTRU CONSTRUIRE 
LOCUINTE SI ANEXE 
AFERENTE”, amplasat în 
Intravilan / extravilan, Comuna 
Popricani, Județ Iași, Numar 
Cadastral 66786 anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de obținere 
a avizului de mediu. Prima 
versiune a proiectului de 
plan/program propus poate fi 
consultată la sediul ANMAP - 
DJM Iași – Calea Chișinăului, 
nr. 43, în zilele de luni-vineri 
(orele 8.30-14.00). 
Observațiile publicului se 
primesc la sediul DJM Iași – 
Calea Chișinăului, nr. 43, în 
termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului.

CONDOLEANȚE 
Colectivul Colegiului Tehnic Gheorghe 
Asachi Iași este alături de domnul 
Gimiga Constantin Catatlin în aceste 
momente de suferință datorate 
pierderii tatălui. Transmitem sincere 
condoleanțe familiei îndurerate.

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală Regio-
nală a Finanţelor Publice Iaşi, prin Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 25.03.2026, ora 
12.00, licitaţia publică a IV-a, pentru vânzarea unor bunuri imobile, proprie-
tatea debitorului Ioneşi Petru. 

Informaţii suplimentare: Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete:  www.anaf.ro - secţiunea Anunţuri - Valorificare prin 

licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Execu-
tări silite cazuri speciale.

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală Regio-
nală a Finanţelor Publice Iaşi, prin Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 26.03.2026, ora 
12.00, licitaţia publică a III-a, pentru vânzarea unor bunuri imobile, proprie-
tatea debitorului Cozma Gheorghe. 

Informaţii suplimentare: Tel. 0232/213 332, int. 1701 

Detalii complete:  www.anaf.ro - secţiunea Anunţuri - Valorificare 
prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: 
Iasi Executări silite cazuri speciale .

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală - Direcţia Generală Regio-
nală a Finanţelor Publice Iaşi, prin Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 25.03.2026, ora 
11.00, licitaţia publică a IV-a pentru vânzarea unui bun mobil sechestrat, 
proprietatea debitorului Faur Marius. 

Informaţii suplimentare: Tel. 0232/213 332, int. 1701 
Detalii complete:  www.anaf.ro - secţiunea Anunţuri - Valorificare prin 

licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Execu-
tări silite cazuri speciale .

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
 

REDRESIS SPRL, în calitate de lichidator judiciar desemnat prin sen-
tinţa comercială nr.219/14.07.2011, pronunţată de Tribunalul Iaşi-Secţia II 
Civilă-Faliment, în dosarul nr.9562/99/2011(417/2011) privind pe debitoarea 
S.C. NERINA CONCEPT SRL cu sediul în Iaşi, b-dul Dacia, nr.38, bl. SD1, 
et.1, ap.4, cam. 2 jud. Iaşi, J22/1286/2010, CUI 27429153, organizează 20 
de licitatii saptamanale publice cu strigare, in fiecare zi de marti, la  ora 
15:00,  începând cu data de 09.03.2026 şi până la data de  14.07.2026,  
la sediul lichidatorului judiciar din Iaşi str. Anastasie Panu nr.27, bl. Mol-
dova 3, et.2, ap.6:  

Nr. crt. Denumire Preţ de evaluare Preţ de pornire50% 
Tere  Teren extravilan în suprafaţă de 5700 mp, numar cadastral 61068, si-

tuat in comuna Ciurea, jud. Iaşi, având categoria de folosinţă „păşune,,. 11.400 
Euro 5.700 Euro 

Tere Teren extravilan în suprafaţă de 4638 mp, numar cadastral 61209, si-
tuat în comuna Ciurea, jud. Iaşi, având categoria de folosinţă „păşune”, 9.300 
Euro 4.650 Euro 

Tere Teren extravilan în suprafaţă de 8.600 mp, numar cadastral 61215, si-
tuat în comuna Ciurea, jud. Iaşi, având categoria de folosinţă „fâneţe” 17.200 
Euro 8.600 Euro 

tere Teren extravilan în suprafaţă de 1000 mp, numar cadastral 61169,  situat 
în comuna Ciurea, jud. Iaşi, având categoria de folosinţă ,păşune” 2 .0 0 0 
Euro                1.000 Euro 

T TOTAL 39.900 Euro 19.950 Euro 
Bunurile  vor putea fi vandute chiar si cu cel mai mare preţ oferit. 
Preţurile nu conţin TVA 
În cazul adjudecării, preţurile vor fi achitate în lei, la cursul BNR 

din ziua plăţii. 
Condiţii generale de participare la licitaţie vor fi: 
Depunerea, cu o zi înaintea fiecărui termen de licitaţie, până la ora 

16:00, a urmatoarelor documente: 
-xerocopie dupa actele societatii/act de identitate; 
-dovada achitării cauţiunii de participare de 10% din preţul de pornire 

al activului licitat; 
-dovada achitării caietului de sarcini, în valoare de 500 lei/bun; 
-împuternicire scrisă pentru persoana desemnată să reprezinte so-

cietatea.  
-Pasul de licitaţie (supraofertare) va fi 1.000 Euro/bun. 
Toate detaliile legate de licitatia publica cu strigare se regasesc in 

Caietul de sarcini. 
Informatii la nr. de telefon 0232-261272.
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Dosar nr. 68/S/2025  
Data: 26.02.2026 
 

Publicatie de vanzare mobiliara nr. 2 
 

Subsemnatul, Sirbu Ciprian Ioan, executor judecatoresc din 
circumscriptia Curtii de Apel Iasi, din cadrul BEJA Sirbu si Vezeteu, cu 
sediul in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi. 

In conformitate cu dispozitiile art. 762 alin. (1) si (2) C. pr. civ., aducem 
la cunostinta generala ca, in ziua de 25.03.2026, ora 11:00, va avea loc la 
sediul Biroului Executorilor Judecatoresti Asociati Sirbu si Vezeteu, 
situat in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, 
vanzarea la licitatie publica a unui activ necorporal de tip autorizatie 
de functionare, respectiv autorizatia de functionare nr. 3574/EN 
10640/11.10.2007 pentru punctul de lucru aflat in municipiul Iasi, 
bulevardul Primaverii, nr. 1, judetul Iasi emisa de Ministerul Sanatatii.  

Autorizatia de functionare descrisa mai sus este detinuta de 
debitoarea STAR FARM S.R.L., CIF: 12321411, J22/789/1999, cu sediul in 
Bucuresti - 020337, B-dul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, cladirea C1, et. 2, birou 
21, modulele 1 si 4, Sector 2,  care datoreaza creditoarei EXIM BANCA 
ROMANEASCA S.A., CIF: 361560, cu sediul in Bucuresti - 011355, Str. Barbu 
Delavrancea nr. 6A, Sector 1 suma de 36.000.000,00 Lei reprezentand 
principal restant si 1.370.210,06 Lei reprezentand dobanzi restante si 
106.071,45 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 200,00 Lei 
reprezentand cheltuieli diverse si 12.688.292,88 Lei reprezentand debit 
principal si 694.684,04 Lei reprezentand comisioane restante si 
195.751,52 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 672.224,99 Lei 
reprezentand dobanzi restante si 1.317,50 Lei reprezentand cheltuieli 
diverse, la care se vor adauga dobanzi penalizatoare calculate potrivit 
prevederilor contractuale, la care se adauga cheltuielile de executare 
silita. 

 
Preţul la care a fost evaluata autorizatia de functionare este de 

2.041.815,00 Lei (echivalentul a 406.000,00 EUR la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adauga TVA şi a fost stabilit de catre expertul 
evaluator autorizat FAIRVALUE CONSULTING S.R.L.,  cu sediul în 
Bucuresti, sector 2, str. Slt. Dima Cristescu nr. 3B, etaj 1, ap. 5, înregistrată 
la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/3144/2005, CIF  : 
RO17254259, membru corporativ ANEVAR - Autorizația nr.  0020, 
reprezentată legal de d-na. Drăcea Anuţa Costinela– Director General; 
evaluatorii responsabili de proiect, membri ANEVAR  : Ruse Bogdan 
Ruse,  nr. legitimatie 15826/2025 si Chiteala Adrian Ovidiu, nr. 
legitimatie 11395/2025.  

Preţul de pornire/incepere a licitaţiei este de 2.041.815,00 Lei, la 
care se adauga TVA.  

Activul necorporal de tip autorizatie de functionare este grevat de 
urmatoarele sarcini si drepturi reale:  

ipoteca mobiliara in favoarea EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., in 
baza  contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 
29.12.2023. 

 
Mentiune speciala: Creditorul, EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., 

respectiv  
Executorul Judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan, nu detin originalul 

autorizatiei de functionare ce face obiectul prezentei licitatii.  
Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 

de contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 286/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, accesoriu al contractului de 
credit nr. 1435-DCM din data de 28.12.2023 legalizat prin incheierea de 

legalizare copie nr. 274/10.02.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, modificat si completat prin actul aditional nr. 1/24.12.2024 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 280/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra si contract de credit  nr. 1210-
DCMFP din data de 21.12.2022, autentificat prin incheierea de legalizare 
copie nr. 1081/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, 
completat si modificat prin actul aditional nr. 1 din data de 08.02.2023, 
autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 1087/17.04.2025 de 
catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul aditional nr. 2 din data 
de 16.05.2023, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1096/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul 
aditional nr. 3 din data de 26.06.2023, autentificat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 1105/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, actul a ditional nr. 4 din data de 24.12.2024, autentificat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 1114/17.04.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra; contract de ipoteca mobiliara  nr. 1564 - DCM 
din data de 24.12.2024 autentificat prin incheierea de legalizare copie 
nr. 1127/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra. 

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate cu 
dispozitiile art. 762 C. si afisata la data de 26.02.2026, la sediul biroului 
executorului judecatoresc (locul tinerii licitatiei) situat in Iasi, str. Mr. 
Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, urmand a fi afisata la 
sediul Primariei Municipiului Iasi si la sediul instantei de executare, 
Judecatoria IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 alin. (1) C. Proc. 
Civ., partile au fost instiintate despre ziua, ora si locul tinerii licitatiei.  

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului mobil (activ 
necorporal) urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere bunul mobil (activ 

necorporal) scos la licitatie publica sa se prezinte la termenul de vanzare, 
locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de identitate si pana la 
aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (1) C. Proc. Civ., 
participantii la licitatie trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, cel putin pana la inceperea licitatiei, o garantie de 
cumparare de cel putin 10% din pretul de incepere al licitatiei pentru 
bunurile pe care intentioneaza sa le cumpere. Sumele vor fi consemnate 
pe seama si la dispozitia executorului judecatoresc Sirbu Ciprian Ioan, 
avand C.I.F. RO39473306, in contul de consemnari in lei deschis la LIBRA 
INTERNET BANK S.A. SUC. IASI, IBAN nr. RO15 BREL 0002 0007 2205 
0103. 

Totodata, ofertantii persoane fizice, vor avea obligatia de a depune 
si copie de pe B.I/C.I, iar in cazul ofertantilor persoane juridice si copie 
de pe certificatul de inregistrare la Registrul Comertului si de pe 
certificatul de inregistrare fiscala. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (2) C. Proc. Civ., creditorii 
urmaritori  sau creditorii intervenienti nu au obligatia, daca au rang util 
de preferinta, de a depune garantia de participare, decat pentru a 
acoperi, daca este cazul, diferenta dintre valoarea garantiei si propria 
creanta.  

Prezenta publicatie de vanzare a fost emisa la sediul B.E.J.A. Sirbu 
si Vezeteu din Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul 
Iasi, astăzi, 26.02.2026 si conţine un număr de 2 (doua) pagini. 

Executor judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan
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Dosar nr. 68/S/2025 
Data: 26.02.2026 
 

Publicatie de vanzare mobiliara nr. 1 
 

Subsemnatul, Sirbu Ciprian Ioan, executor judecatoresc din 
circumscriptia Curtii de Apel Iasi, din cadrul BEJA Sirbu si Vezeteu, cu 
sediul in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi. 

In conformitate cu dispozitiile art. 762 alin. (1) si (2) C. pr. civ., aducem 
la cunostinta generala ca, in ziua de 25.03.2026, ora 10:00, va avea loc la 
sediul Biroului Executorilor Judecatoresti Asociati Sirbu si Vezeteu, 
situat in Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, 
vanzarea la licitatie publica a unui activ necorporal de tip autorizatie 
de functionare, respectiv autorizatia de functionare nr. 3641/CSA 
6963/28.06.2010 pentru punctul de lucru aflat in municipiul Iasi, str. 
Petre Tutea, nr. 25, bl. 917, tr. 3, parter, judetul Iasi emisa de Ministerul 
Sanatatii.  

Autorizatia de functionare descrisa mai sus este detinuta de 
debitoarea STAR FARM S.R.L., CIF: 12321411, J22/789/1999, cu sediul in 
Bucuresti - 020337, B-dul Dimitrie Pompeiu nr. 10A, cladirea C1, et. 2, birou 
21, modulele 1 si 4, Sector 2,  care datoreaza creditoarei EXIM BANCA 
ROMANEASCA S.A., CIF: 361560, cu sediul in Bucuresti - 011355, Str. Barbu 
Delavrancea nr. 6A, Sector 1 suma de 36.000.000,00 Lei reprezentand 
principal restant si 1.370.210,06 Lei reprezentand dobanzi restante si 
106.071,45 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 200,00 Lei 
reprezentand cheltuieli diverse si 12.688.292,88 Lei reprezentand debit 
principal si 694.684,04 Lei reprezentand comisioane restante si 
195.751,52 Lei reprezentand dobanzi penalizatoare si 672.224,99 Lei 
reprezentand dobanzi restante si 1.317,50 Lei reprezentand cheltuieli 
diverse, la care se vor adauga dobanzi penalizatoare calculate potrivit 
prevederilor contractuale, la care se adauga cheltuielile de executare 
silita. 

 
Preţul la care a fost evaluata autorizatia de functionare este de 

2.041.815,00 Lei (echivalentul a 406.000,00 EUR la cursul BNR din data de 
13.06.2025), la care se adauga TVA şi a fost stabilit de catre expertul 
evaluator autorizat FAIRVALUE CONSULTING S.R.L.,  cu sediul în 
Bucuresti, sector 2, str. Slt. Dima Cristescu nr. 3B, etaj 1, ap. 5, înregistrată 
la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J40/3144/2005, CIF  : 
RO17254259, membru corporativ ANEVAR - Autorizația nr.  0020, 
reprezentată legal de d-na. Drăcea Anuţa Costinela– Director General; 
evaluatorii responsabili de proiect, membri ANEVAR  : Ruse Bogdan 
Ruse,  nr. legitimatie 15826/2025 si Chiteala Adrian Ovidiu, nr. 
legitimatie 11395/2025.  

Preţul de pornire/incepere a licitaţiei este de 2.041.815,00 Lei, la 
care se adauga TVA.  

Activul necorporal de tip autorizatie de functionare este grevat de 
urmatoarele sarcini si drepturi reale:  

ipoteca mobiliara in favoarea EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., in 
baza  contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 
29.12.2023. 

 
Mentiune speciala: Creditorul, EXIM BANCA ROMANEASCA S.A., 

respectiv  
Executorul Judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan, nu detin originalul 

autorizatiei de functionare ce face obiectul prezentei licitatii.  
Executarea silita se efectueaza in baza titlului executoriu reprezentat 

de contract de ipoteca mobiliara nr. 1444- DCM din data de 29.12.2023 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 286/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, accesoriu al contractului de 

credit nr. 1435-DCM din data de 28.12.2023 legalizat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 274/10.02.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, modificat si completat prin actul aditional nr. 1/24.12.2024 
legalizat prin incheierea de legalizare copie nr. 280/10.02.2025 de catre 
Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra si contract de credit  nr. 1210-
DCMFP din data de 21.12.2022, autentificat prin incheierea de legalizare 
copie nr. 1081/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, 
completat si modificat prin actul aditional nr. 1 din data de 08.02.2023, 
autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 1087/17.04.2025 de 
catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul aditional nr. 2 din data 
de 16.05.2023, autentificat prin incheierea de legalizare copie nr. 
1096/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra, actul 
aditional nr. 3 din data de 26.06.2023, autentificat prin incheierea de 
legalizare copie nr. 1105/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan 
Alexandra, actul a ditional nr. 4 din data de 24.12.2024, autentificat prin 
incheierea de legalizare copie nr. 1114/17.04.2025 de catre Notar Public 
Tihoc-Bustan Alexandra; contract de ipoteca mobiliara  nr. 1564 - DCM 
din data de 24.12.2024 autentificat prin incheierea de legalizare copie 
nr. 1127/17.04.2025 de catre Notar Public Tihoc-Bustan Alexandra.  

Prezenta publicatie de vanzare a fost intocmita in conformitate cu 
dispozitiile art. 762 C. si afisata la data de 26.02.2026, la sediul biroului 
executorului judecatoresc (locul tinerii licitatiei) situat in Iasi, str. Mr. 
Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul Iasi, urmand a fi afisata la 
sediul Primariei Municipiului Iasi si la sediul instantei de executare, 
Judecatoria IASI. 

De asemenea, in conformitate cu dispozitiile art. 761 alin. (1) C. Proc. 
Civ., partile au fost instiintate despre ziua, ora si locul tinerii licitatiei.  

Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra bunului mobil (activ 
necorporal) urmarit sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei 
stabilite pentru vanzare. 

 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere bunul mobil (activ 

necorporal) scos la licitatie publica sa se prezinte la termenul de vanzare, 
locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de identitate si pana la 
aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (1) C. Proc. Civ., 
participantii la licitatie trebuie sa consemneze la dispozitia executorului 
judecatoresc, cel putin pana la inceperea licitatiei, o garantie de 
cumparare de cel putin 10% din pretul de incepere al licitatiei pentru 
bunurile pe care intentioneaza sa le cumpere. Sumele vor fi consemnate 
pe seama si la dispozitia executorului judecatoresc Sirbu Ciprian Ioan, 
avand C.I.F. RO39473306, in contul de consemnari in lei deschis la LIBRA 
INTERNET BANK S.A. SUC. IASI, IBAN nr. RO15 BREL 0002 0007 2205 
0103. 

Totodata, ofertantii persoane fizice, vor avea obligatia de a depune 
si copie de pe B.I/C.I, iar in cazul ofertantilor persoane juridice si copie 
de pe certificatul de inregistrare la Registrul Comertului si de pe 
certificatul de inregistrare fiscala. 

In conformitate cu dispozitiile art. 768 alin. (2) C. Proc. Civ., creditorii 
urmaritori  sau creditorii intervenienti nu au obligatia, daca au rang util 
de preferinta, de a depune garantia de participare, decat pentru a 
acoperi, daca este cazul, diferenta dintre valoarea garantiei si propria 
creanta.  

Prezenta publicatie de vanzare a fost emisa la sediul B.E.J.A. Sirbu 
si Vezeteu din Iasi, str. Mr. Eremia Popescu, nr. 1, bl. 1, parter, Judetul 
Iasi, astăzi, 26.02.2026 si conţine un număr de 2 (doua) pagini. 

Executor judecatoresc, Sirbu Ciprian Ioan
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Doar el a fost împotrivă 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară legată de ultima ședință de pe la 
premărie. Cipirică Dovleac, consâlierul local pe-

nălist, s-a trezit vorbind, din nou. Când Mișu, pre-
marul, a spus că păcănelele vor fi interzise prin 
oraș, toți consilierii au spus că este o idee bună, 
mai puțin Dovleac. El a spus că ar fi bine să fie 
închise cele de pe lângă școli și apoi se va vedea. 
Colegii lui au spus că este combinator și că are 
interes să țină partea patronilor de la păcănele. 
Așa o fi? 

A fugit repede să se filmeze 
Plecând de la faza asta cu păcănelele, ca să 

înțelegeți cam câtă râcă este între Mișu, prema-
rul, și Costelușul Tablagiu, vă spun babele ce a 
făcut cel din urmă. Când Costelușul a auzit cum 
este lăudat premarul că interzice păcănelele prin 
oraș, Costelușul s-a dus repede prin Tudor și a 
început să filmeze pe acolo păcănelele și să 

spună că e plin de săli de jocuri și că nu este nor-
mal să se întâmple asta. Coincidența a fost că, la 
vreo 10 minute după ce s-a discutat despre asta 
în ședința de la premărie, Costelușul a și fugit să 
se filmeze.... 

I-a scuipat în mâncare? 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre Sile Chiron, marele șăf de 
piețuri. Nu știu babele dacă este sau nu adevărat, 
dar se pare că nu iese fum fără foc. Cică, perio-
dic, Sile dă comenzi piețarilor să-i pregătească 
diverse chestii. Brânză, murături etc. Se pare că, 
la un moment dat, sătui de arfele lui Chiron, pie-
țarii i-au scuipat prin mâncare să-și bată joc de 
el. Babele nu știu sigur dacă a fost așa, dar asta 
se aude prin piețurile din Alexandru...

Bursa bârfelor

În ultimele zile, șoferii au reclamat mai multe 
probleme din cauza mașinilor parcate pe străzile 
din cartierul Tudor Vladimirescu. Polițiștii locali 
au trebuit să intervină mai multe zile la rând pe 
bulevardul Chimiei și pe bulevardul Profesor Di-
mitrie Mangeron pentru a ridica autoturismele și 
pentru a aplica sancțiuni proprietarilor. 

Majoritatea mașinilor au fost ridicate din apro-
pierea facultăților și a campusului studențesc, iar 
proprietarii sunt în mare parte studenți. 

Cartierul Tudor Vladimirescu, sufocat 
de mașini parcate neregulamentar 
Doar pe data de 27 februarie 2026, polițiștii lo-

cali au ridicat 8 mașini parcate neregulamentar. 
Însă, în ultimele zile, au fost tot mai multe sesizări 
privind cele două bulevarde. Pe lângă ridicarea 
autoturismelor, polițiștii au aplicat și sancțiuni 
conducătorilor auto. Taxa de ridicare a mașinii 
este de 450 de lei, la care se mai adaugă 80 de lei 
pentru o zi de depozitare plus amenda pe care o 
aplică polițistul, care poate fi de peste 500 de lei, 
în funcție de situație.  

„În ultimele zile au fost mult mai multe sesi-
zări, față de alte perioade, în zona Tudor Vladimi-
rescu. Am intervenit în special pe bulevardul 
Chimiei și pe bulevardul Profesor Dimitrie Mange-
ron. În intersecția de la Mangeron erau mașini 
parcate care blocau vizibilitatea șoferilor. Astfel, 
am primit sesizări de la alți conducători auto. Pe 
bulevardul Chimiei cunoaștem problema, cred că 
zilnic este aceeași situație. Se blochează o bandă 
de mers începând cu complexul de blocuri mai noi 
și în dreptul campusului studențesc. Doar pe data 
de 27 februarie am ridicat 8 mașini parcate nere-

gulamentar. La cât de multe sesizări sunt zilnic, 
noi intervenim doar la ce ne este semnalat, nu 
reușim să mai intervenim din propria inițiativă. 
Din păcate, șoferii nu lasă niciun număr de con-
tact ca să luăm legătura cu ei, iar problema s-ar 
putea rezolva mult mai simplu. Probabil au impre-
sia că așa nu pot fi trași la răspundere, dar se 
înșală”, a declarat Marius Gheorghieș, polițist local 
din Iași. 

Majoritatea aparțin studenților 
Chiar dacă mașinile ridicate din zona respec-

tivă sunt cu numere din Iași, acestea aparțin stu-
denților care au venit la cursurile de la facultate. 
În grabă, nu se mai uită unde parchează, însă în-
curcă ulterior circulația celorlalte autoturisme. De 
altfel, polițiștii locali au mai multe zone în oraș 
unde au identificat astfel de probleme. Pe lângă 

cartierul Tudor Vladimirescu, mai sunt situații ne-
plăcute și la universitățile din Copou sau pe stră-
zile din spatele UMF.  

„În urma verificărilor și a sancțiunilor aplicate 
de către colegii mei, majoritatea mașinilor ridi-
cate în zona respectivă aparțin studenților care 
vin la cursuri sau la cămin. Nu găsesc loc de par-
care, se grăbesc și parchează pe unde apucă. 
Această problemă o întâlnim în zona facultăților 
din Tudor, dar și în Copou sau pe străzile din spa-
tele UMF. Cunoaștem deja zonele, iar aproape la 
orice oră pot fi găsite intersecții, treceri de pie-
toni sau căi de acces blocate”, a mai precizat Ma-
rius Gheorghieș.  

Polițiștii locali au ajuns să ridice zilnic mașini 
parcate neregulamentar în zona Tudor Vladimi-
rescu, iar în ciuda amenzilor aplicate, problema 
continuă să persiste. 

Petronel ȘTEFAN

Val de sesizări la Poliția Locală, din cauza 
mașinilor parcate în zona Tudor Vladimirescu. 
Majoritatea aparțin studenților 


